
NA OSTRÉM STARTU 

„Žena to je oheň i led ... “ – i to ale všichni, kdo měli kdy něco do činění s ženskými týmy, 
znají.  
 
V sobotu jsme přivítali v premiérovém zápase 2.ligy žen tým Sadské, hrající pod hlavičkou 
Basketu Slovanka. Skoro by se chtělo říct, že o našem vítězství nebylo pochyb, kdyby .... 
kdybychom prokazovali soustředění po celou dobu v útoku i obraně, neměli hromadu 
zahozených "trianglů" / výraz z pravěku, ale už tehdy byly dvojtakty rozhodující pro výsledek - 
stejně jako dnes / a neměli také dost velké množství laciných ztrát, často vznikajících z touhy 
po ještě lepší kombinaci.  
Soupeřky se opíraly o hru podkošových hráček, které místy přebíraly role lektorek pro naše 
mladé obránkyně. Naštěstí - kromě těch dvojtaktů - nám střelba vycházela / sedm trojek / takže 
i když se hráčky ve žlutém dostaly na dostřel deseti bodů, uzemnily je Sániny dvě trojky a 
vrátily nám klid. Nejvyrovnanější výkon předvedla asi Petra, která poctivě přispěla šestnácti 
body k výhře a měla nejméně záseků, které by její hru kazily.  
 

OSK Olomouc - Basket Slovanka P-H 73:55 ( 21:12, 42:29, 59:45 )  
 
Hausknechtová 17 - 2x3, 4/3, Plášková 16 - 1x3, 4/3, Inochovská 12 - 4x3, Kleinová 10 - 4/2, Kohlová 
6, Kubová 5 - 1x3, Vavříková 3 - 1/1, Bednářová 2  
 
Jak udržet koncentraci aneb .. jak udržet, případně navýšit dvacetibodové vedení / to by bylo 
hezké téma /.  
 
Nedělní soupeř přijel pokropen živou vodou z výhry o koš v Příboře a jeho zkušenější kádr 
chtěl pomýšlet na dobrý výsledek i v Olomouci. Naštěstí jsme hned na začátku utekli na zhruba 
deset bodů a občas se sice nepřijemně houpali v turbulencích, kdy jsme dokázali dát krásný 
koš a hned laciný dostat, případně dostat koš po našem úspěšném doskou či po střele 
soupeřek mimo zařízení, ale měli jsme zápas ve své moci. Sandra byla tentokrát zvlášť pečlivě 
bráněná a tak střelba zůstávala na Janu, které pomáhaly Nikola a Týna. Devatenáct bodů 
náskoku po třetí čtvrtině se zdálo být rozhodující, ale to bychom právě měli udržet 
koncentrovaný ýkon a nesměli dělat laciné chyby. Navíc tradičně špatné doskakování dávalo 
hráčkám Nymburka šance na další a další zakončení.  
Po víkendu se ukazují dvě věci : doma se musí vyhrávat / i Zlín má dvě vítězství a Příbor jedno / 
a pod koši se musíme zaměřit na zlepšení obrany , jmenovitě doskakování, jinak se budeme při 
sebemenším střeleckém výpadku potýkat s problémy  
 

OSK Olomouc - ČEZ Basketball Nymburk 70:62 ( 24:15, 43:33, 60:41 )  
 
Hausknechtová 26 - 2x3, 5/4, Kleinová 11 - 9/5, Kohlová 8, Plášková 6, Vavříková 6 - 4/2, Mačáková 5 
- 1/1, Bednářová 4, Tejkalová 2, Kubová 2  
 


